



分类信息
唐先金箭诚聘 7664 业务、模具、管理 人员,平车、铆钉、冲 床、喷塑、装配包装、电 焊。官山南路9号。 89208330,13735627985 买卖二手注塑机 6188,13858922856 525905

公益广告

17年前因非典结缘 17年后请战上前线 三胞胎爸妈里应外合齐心战疫

记者 李梦楚

疫情当前,广大医护人员舍身忘我、英勇奋战在抗疫一线。这其中,就有市一医骨二科副主任医师舒畅。

夫妻双双递交请战书

时间回溯到1月23日。得知医院在招募防控新冠肺炎先锋队队员,舒畅、朱美丽夫妻俩双双递交了请战书。他们说:2003年,非典来袭,那时我们是医学生,耳闻目睹了病毒的肆虐,更见证了前辈们在这场没有硝烟的战斗中舍命相搏、仁心救治的霸气和气魄。因为非典的撮合,我们走到了一起。17年后,病毒再次来袭,而我们都已是临床一线的高年资医生,理应像我们的前辈一样,扛起肩上的责任,奋起迎战!

1月24日是大年三十,下午4时,正在准备年夜饭的舒畅接到了临时通知:下午5时到感染科隔离病房报到。就这样,舒畅成了市一医首位进入隔离病房支援的医生。

虽然我已经做好了迎战准备,但其实内心深处还觉得病毒离我们很遥远,实在没想到疫情离我们这么近。下午5时进入隔离病房,晚上8时,舒畅就接诊了一名疑似新冠肺炎患者。血常规、肺部CT检查、咽拭子采样,直至凌晨舒畅才完成手头的工作。

丈夫放弃休息回隔离病房

为了保证医护人员的体力和抵抗力,市一医专门为隔离病房的医生准备了临时公寓。夜班后,医生将有2天的休息时间。为减轻医院防控压力,1月25日下午,舒畅又给院领导发短信,主动申请放弃休息,回到隔离病房上班,他还罗列了三个理由:一可让未进中心的同志安心过年,二可减少新医生再接触患者的风险,三是自己比较熟悉工作流程。

1月28日,市一医成立了防控新冠肺炎先锋队临时党支部,舒畅当选为党支部书记。在隔离病房的这20天,我深刻地感受到了抗击疫情靠的不是单打独斗,而是我们整个团队的凝聚力和战斗力。最让我感动的,就是先锋队员尤其是党员的无私奉献。舒畅说。

据了解,目前市一医防控新冠肺炎先锋队临时党支部下设5个党小组,分别负责发热门诊、一楼留观病房、二楼留观病房、三楼隔离病房和开发区隔离病房。大家思想统一、分工明确、行动迅速。如有队员岗位轮换,由原负责人或老党员带头进行岗前培训,带着新进支援的先锋队成员熟悉病区和救治流程,如遇队员情绪波动,由党支部召开视频会议或由党员负责个人心理疏导,确保大家心往一处想,劲往一处使。

这几天,舒畅尤为深刻地感受到党支部的带头和辐射作用:目前,三楼隔离病房共有8名医生,其中党员6名、入党积极分子2名。这几天,有28名医

人员向临时党支部递交了入党申请书。党员俨然成了这场战役的“主心骨”,党支部就是防疫的“桥头堡”。

时刻准备上前线的妻子

隔离病房内,舒畅奋力抗击病魔,不知归期。病房外,他的妻子——市一医康复科副主任医师朱美丽坚守岗位,同时还要照顾3个不到6周岁的孩子(龙凤三胞胎)。

说起孩子,朱美丽满是歉意,说:以前,为了让外地同事回家过年,我们夫妻俩总是主动申请在春节值班。孩子们可能已经习惯经常没有爸爸妈妈的陪伴了。有时候没办法,只能先把他们锁在家里。好在他们都很乖,在家就一起看书、玩游戏。我们也经常和孩子们强调安全问题,他们也会相互监督。这么多天见不到舒畅,他们也会问,爸爸怎么还不回家,我告诉他们,外面有种病毒特别厉害,你们乖乖待在家,爸爸在打病毒,打赢了就回来了。

前些日子,想着医院里辛苦抗疫的同事们,朱美丽深思熟虑后再次向医院请战:这几天我院及全国的医护人员及后勤保障各方面都在为打赢这场战役甘于奉献,坚守岗位,展现中国的力量!我看看新闻上、媒体上各种报道,很是感动!我身为一名党员医生,这个时候不应该只在自己的工作岗位或家里带娃,我也应该到一线去,和舒畅他们一起作战,如果有需要,我时刻准备,随时服从召唤!虽然还未上前线,但朱美丽时刻准备着。

2月12日,记者联系朱美丽时,她说:我10日值夜班,11日开专家门诊,今天刚好在家休息。我2001年入党,是一名党龄19年的老党员。每当我看到要求党员上抗疫一线的新闻,都在想,这个时候就应该我们上!如果医院有需要,我依然义不容辞。也希望舒畅在救治患者的同时能做好自身防护,平安回家。

为孩子们做好榜样

记者了解到,朱美丽是永康媳妇,老家在台州温岭,也是疫情重点地区。说起父母,她很愧疚:这些天,医护人员都是正常上班,过年也没能回去陪陪父母,还开玩笑地说宅在家就是做贡献,别给医护人员添堵。上班时,都是婆婆在家照顾孩子,非常感谢他们的支持。相信我们能为孩子们做好榜样,让他们知道什么是关键时刻的责任担当。

采访时,舒畅、朱美丽夫妻俩总是低调地劝记者不要为他们报道太多,还不约而同地说了同一句话:需要被关注、被赞扬的是医护人员这个群体,而不是我们,我们只是千万医务工作者中普通的一员。希望疫情过后,医护人员能受到更多的尊重和理解,医患能更和谐。

店作进一步处罚。

根据《印刷业管理条例》《出版物市场管理规定》的相关规定,出版物的印刷、批发、零售都实行严格的审批管理。在此提醒各印刷行业从业者,务必要学法懂法,合法经营,不要擅自从事出版物印刷经营活动。

战疫情保复工

让企业少跑马路多跑网络 市税务局提升效率 加快企业开复工

记者 董英晓

本报讯 13日下午1时许,市税务局“助企帮帮团”成员来到华龙机电公司,查看应急隔离点、食堂等区域,并检查了测温仪、消毒液等防疫物资的配备情况,帮助企业完善并严格执行相关制度。

据悉,为助力企业尽快恢复生产,市税务局组建了61名党员干部参与的“助企帮帮团”,分成9个组,分别负责现场核验和资料核验,协助经济开发区管委会做好重点企业开复工工作。

市税务局副局长徐震说,为了防止人群过密带来的疫情防控隐

患,该局与开发区管委会经过商议,提出了减轻企业负担、提升审核效率的要求,创新开展了“让企业少跑马路多跑网络”的方式,获得企业业主的好评。

“助企帮帮团”通过微信告知企业需准备的资料,企业把准备好的资料通过邮箱发送至核验组,核验组再将情况反馈至企业,并帮助其修改完善,大大缩减核验过程。

现在疫情防控不断发生变化,对企业的核验标准也随时会改变,通过线上交流可以第一时间传递信息,及时沟通,尽最大努力有序推进企业复工复产。徐震说。

永城快递逐步 上线

记者 应柳依

本报讯 13日,记者从有关方面获悉,我市各快递企业正有序恢复生产。

昨日接到了金华市邮政管理局下达的复工文件,今天我们就正式开始运营,但完全恢复正常仍需较长时间,特别是外地员工到位有一个过程。事实上,老百姓很急,我们更急。中通快递总经理吴晶表示,作为保供抗疫的末端支撑,他们想办法努力让快递“动起来”。

市邮政分公司寄递事业部有关负责人介绍,为保障快递的源头防护,从卸车到派送要实行三步操作:一是外来到件先由邮件处理中心用消毒水进行全面消毒;二是所

有员工上班前必须进行体温测量,佩戴口罩手套才能操作分拣;三是所有快件均在派送前联系客户,尽量引导客户在小区门口自取或者使用E邮柜进行投递。据悉,为了防控疫情,快递企业目前普遍开启了“无接触配送服务”。

随着快递业对民众生活物质保供重要性愈发凸显,市疫情防控指挥部日前发布9号令,解除对快递业等行业非必要的“封条”,避免过度防控,提高物流通关率。

疫情当前,快递人正努力跑出加速度,他们用公共服务做“加法”,换取民生便利度与防疫效果上的“乘法”。特殊时期,他们也恳请焦急等待快递的市民给予更多理解,再耐心等上一等。

违规燃放烟花爆竹 5人被行政处罚

记者 叶宁

本报讯 14日,我市警方查处一起违规燃放烟花爆竹案件,行政处罚5人。

当日下午,警方接到市民举报称,芝英工业区块某公司违规燃放烟花爆竹。接报后,警方第一时间赶往现场。

经调查,该公司为庆祝开工违规燃放烟花爆竹,民警在该公司内查获数十个已经燃放的烟花爆竹。企业主吕某对其违规燃放烟花爆竹的行为供认不讳,承认在13

日上午公司开工时,由员工章某、应某、孙某、韦某等人点燃烟花。

根据《烟花爆竹安全管理条例》,警方对上述5人依法处以罚款。

春节期间,我市全市范围内延续2015年《永康市人民政府关于在全市范围内禁止销售、燃放烟花爆竹的通告》相关规定,全面禁止任何单位和个人销售、燃放烟花爆竹。对违反规定,销售、燃放烟花爆竹的,发现一起,查处一起,依照法律法规处理,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

一复印店擅自批量印刷教材图书被查处

记者 吕鹏

本报讯 11日,市文化市场综合执法队查处一家复印店,现场查扣100多册教材图书。

经查,该复印店擅自批量印刷教材图书,市文化市场行政执法大队将对

自觉遵守规定，争做文明市民，共建和谐家园。

永康市综合行政执法队

双禁工作领导小组

永康日报社

宣